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ZDE

2026 – rok bezpečného dětství  
a dospívání v digitálním světě
Vážení kolegové,

jistě si průběžně všímáte dění týkajícího se duševní-
ho zdraví dětské populace a opatření, která řada států 
v Evropě i ve světě zavádí s cílem ochránit děti a adoles-
centy před potenciálními negativními vlivy nevhodného 
využívání digitálních informačních technologií. Je jisté, 
že i v ČR je třeba zmapovat situaci v dané oblasti, infor-
movat veřejnost o možných rizicích nadměrné expozice 
těmto technologiím a  navrhnout potřebná legislativní 
i organizační opatření, která by mohla situaci zlepšit.

Výbor České pediatrické společnosti se proto rozhodl 
stanovit si toto téma jako nosné pro rok 2026 a aktivně 
se zapojit do iniciativ, které již na mnoha úrovních v ČR 
probíhají. Navázali jsme kontakt s neziskovým sektorem 
a dalšími účastníky veřejné debaty a  stanovili jsme si 
priority, kterým bychom se rádi postupně věnovali.

Prvním krokem bude zmapování dostupných vědeckých 
podkladů a mezinárodních doporučení, dále plánujeme 
účast v  platformách, které se problematikou zabývají. 
Formou stanovisek založených na  ověřených datech 
budeme definovat náš postoj k jednotlivým oblastem, ji-
miž jsou: 1) screentime, neboli čas strávený u obrazov-
ky a jeho potenciální nežádoucí vlivy jak na psychické, 
tak na fyzické zdraví dětí, 2) sociální sítě a jejich rizika 
včetně kyberšikany, ochrany osobních dat a vlivu na ri-
zikové chování a v neposlední řadě 3) umělá inteligence 
a její potenciální rizika při nevhodném způsobu užívání.

Na základě shromážděných informací budeme prosazo-
vat i příslušné legislativní změny – tak, jak tomu již bylo 
v řadě zemí učiněno.

Cílem této kampaně není pouze primárně poukázat na ne-
gativní vlivy a  prosazovat represivní opatření, ale spíše 
podpořit uvědomělé a  informované využívání informač-
ních technologií jak ve školním, tak v domácím prostředí 
a využití jejich přidané hodnoty pro rozvoj dětské osobnos-
ti. Je zcela zřejmé, že informační technologie nelze plošně 
zakazovat či tuto problematiku ignorovat, ale směřovat je-
jich využívání a regulaci tak, aby byly pro děti a adolescen-
ty prospěšné a minimalizovala se jejich potenciální rizika.

Této problematice bude věnován prostor i na Českém 
pediatrickém kongresu, na jehož přípravě již pracujeme.
Přejeme Vám všem úspěšný rok 2026 a české pediatrii 
jednotu, stabilitu a jen samá pozitivní témata.

Inspirativní čtení Vám přejí
Jiří Bronský a Zdeněk Šumník

Úvodní slovo

Zprávy výboru ČPS ČLS JEP

Zápisy z jednání výboru 
Poslední zasedání výboru ČPS ČLS JEP proběhlo  
24. 9. 2025. Zápisy z předchozího jednání se schvalují 
po připomínkovém řízení vždy na následující schůzi Vý-
boru. Zprávy a zápisy z minulých jednání jsou k dispozi-
ci ke stažení na webu ZDE .

—

Nově založené Sekce ČPS
Oznamujeme, že byla založena Sekce sester ČPS. 
Rádi přivítáme všechny zájemkyně o členství. Podrobné 
informace podá Bc. Mgr. Martina Bašková na e-mailové 
adrese: martina.baskova@vfn.cz

Nově byla také založena Sekce dětské infektologie 
a očkování, do které je možno se přihlásit přes členskou 
evidenci ČLS JEP – viz. https://www.cls.cz/clenstvi

—

2

https://www.pediatrics.cz/o-spolecnosti/zapis-z-jednani-vyboru-cps/
mailto:martina.baskova@vfn.cz
https://www.cls.cz/clenstvi
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České překlady 
doporučení Choosing 
Wisely nyní na webu ČPS
Na náš web jsme nově zařadili české překlady doporu-
čení iniciativy Choosing Wisely, která podporuje bezpeč-
né a uvážlivé využívání diagnostiky a léčby v pediatrii. 
Materiály jsou určeny nejen pro odborníky, ale i pro ro-
diče, kteří chtějí lépe porozumět smysluplné péči o své 
děti. Brožura s doporučeními je k dispozici ke zhlédnutí 
i ke stažení níže. 

Pro doplňující informace je také možné navštívit web: 
https://eapaediatrics.eu/choose-wisely/.

Souhrn doporučení pro rodiče
Top 10 doporučení pro lékaře
Souhrn doporučení – kašel
Souhrn doporučení – kortikosteroidy a bronchodilatancia
Souhrn doporučení – antibiotika intravenózně/perorálně
Souhrn doporučení – akutní zánět ucha
Souhrn doporučení – antibiotika u novorozenců
Souhrn doporučení – hospitalizace febrilních kojenců
Souhrn doporučení – antibiotická léčba
Souhrn doporučení – testy IgE
Souhrn doporučení – kultivační vyšetření moči
Souhrn doporučení – gastroezofageální refluxní 
onemocnění

—

Příručka syndromu 
týraného, zneužívaného 
a zanedbávaného dítěte
Vážené kolegyně, vážení kolegové,

rádi bychom Vás informovali, že tým z dětského urgent-
ního příjmu a LPS dětí ve FN Motol před pár dny dokon-
čil a vydal příručku Syndrom CAN v urgentní medicíně. 
Tato příručka představuje přehledný návod, jak postu-
povat v případě, že má lékař na záchrance nebo lékař 
v časné nemocniční péči u dítěte podezření na syndrom 
týraného, zneužívaného a zanedbávaného dítěte.

Níže naleznete příručku, která obsahuje i 2 samostatné 
karty, které mohou být trvale dostupné v akutních pedi-
atrických ambulancích, na LPS, na urgentních příjmech 
a  i na výjezdových stanovištích ZZS. Příručka je záro-
veň schválena Společností urgentní medicíny a medicí-
ny katastrof jako doporučený postup.

Příručka syndrom CAN

SYNDROM CAN 
V URGENTNÍ MEDICÍNĚ

SYNDROM TÝRANÉHO, ZNEUŽÍVANÉHO 
A ZANEDBÁVANÉHO DÍTĚTE

(CHILD ABUSE AND NEGLECT SYNDROME)

Doporučené postupy pro:

✓ UP – urgentní příjem

✓ ZZS – zdravotnickou záchrannou službu

✓ LPS – lékařskou pohotovostní službu

✓ ODBORNÉ AMBULANCE

Karty o syndromu CAN
VAROVNÉ SIGNÁLY PRO ZZS

Čeho si všímat při podezření na syndrom CAN?
1. VZHLED DÍTĚTE

 ⃣ Typická poranění pro syndrom CAN (viz níže)
 ⃣ Mnohočetné hematomy
 ⃣ Vícečetná poranění různého stáří
 ⃣ Zanedbaná hygiena
 ⃣ Podvýživa
 ⃣ Známky intoxikace návykovými látkami

2. ANAMNÉZA ÚRAZU
 ⃣ Rozporuplný mechanismus úrazu (psychomotorické schopnosti dítěte, závažnost poranění atd.)
 ⃣ Odlišná výpověď dítěte a doprovodu
 ⃣ Měnící se výpovědi o úraze v čase
 ⃣ Opakovaná zranění v anamnéze
 ⃣ Šlo o sebevražedný pokus nebo má dítě psychické obtíže? Nemohlo být týrání jejich důvodem?

3. CHOVÁNÍ RODIČE/DOPROVODU
 ⃣ Zasahování do rozhovoru s dítětem
 ⃣ Slovní či fyzická agrese
 ⃣ Strach dítěte z rodiče/doprovodu
 ⃣ Bránění v ošetření dítěte, odmítání transportu do zdravotnického zařízení
 ⃣ Známky zranění nebo týrání jednoho z rodičů či dalších přítomných osob (např. sourozenci)

4. PROSTŘEDÍ

Máte jedinečnou možnost vidět prostředí, ve kterém se dítě nachází/žije.
 ⃣ Nečistota, zápach, plíseň
 ⃣ Hrozící nebezpečí pro dítě: ostré nástroje, drogy, horké hrnce, nezabezpečené elektrické vybavení, otevřená okna
 ⃣ Rozbité nebo poškozené předměty, nábytek
 ⃣ Nepřítomnost potřebného vybavení pro dítě (kojenecká strava, oblečení, hračky, školní potřeby aj.)
 ⃣ Jiné zvláštnosti nevhodné/nebezpečné pro dítě

TYPICKÁ MÍSTA PORANĚNÍ U DĚTÍ
Hlava – alopecie (vytrhávání vlasů), lysá poranění hlavy
Oči – retinální krvácení
Uši – natržení ucha
Ústa – natržená uzdička
Krk – strangulační rýha následkem škrcení
Zápěstí/kotníky – stopy poutání, svazování
Hrudník – fraktury žeber, sterna
Břicho – poranění vnitřních orgánů
Horní a dolní končetiny – fraktury dlouhých kostí, torzní  
       fraktury s podlitinami

U dětí <1 rok: fraktury lebky, žeber a dlouhých kostí  
            (humerus/femur)!
Pamatuj:

• poranění na předloktí jako důsledek chránění 
obličeje

• podlitiny bývají často na místech chráněných 
oděvem (hýždě, stehna, záda)

KDEKOLIV NA TĚLE
ÚTTOK 4 UFO:

• Úhel mandibuly
• Trup (hrudník, břicho, záda, hýždě, 

          anogenitální oblast)
• Tvář (mimo kostní prominence)
• Oko (víčko nebo spojivka)
• Krk
• 4 (jakýkoli hematom u dítěte do 4 měsíců vč.)
• Ucho
• Frenulum
• Otisk předmětu

<4
 měsíce

Otisky po bití 
rákoskou, opaskem

Popálenina od násilného ponoření do 
horké vody (ostré ohraničené okraje)

Otisk ruky Kousnutí Štípání
Popáleniny
od cigarety © Nadace Sirius, 2025

—

Vzdělávání v pediatrii

3

https://eapaediatrics.eu/choose-wisely/
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https://www.pediatrics.cz/content/uploads/2025/11/r10-gastroesophageal-reflux_postcard-czech-translation-pdf.pdf
https://www.pediatrics.cz/content/uploads/2025/11/r10-gastroesophageal-reflux_postcard-czech-translation-pdf.pdf
https://eapaediatrics.eu/choose-wisely/
https://www.pediatrics.cz/content/uploads/2025/11/urgentni_medicina_syndrom_can_prirucka_tiskova_verze_final.pdf
https://www.pediatrics.cz/content/uploads/2025/11/urgentni_medicina_syndrom_can_prirucka_tiskova_verze_final.pdf
https://www.pediatrics.cz/content/uploads/2025/11/urgentni_medicina_syndrom_can_prirucka_tiskova_verze_final.pdf
https://www.pediatrics.cz/content/uploads/2025/11/urgentni_medicina_syndrom_can_prirucka_tiskova_verze_final.pdf
https://www.pediatrics.cz/content/uploads/2025/11/urgentni_medicina_syndrom_can_karty_tiskova_verze_final.pdf
https://www.pediatrics.cz/content/uploads/2025/11/urgentni_medicina_syndrom_can_karty_tiskova_verze_final.pdf
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Slavnostní udílení medailí za zásluhy
Dne 28. října 2025 převzali prof.  MUDr.  Jan Starý, 
DrSc. a prof. MUDr. František Kopřiva, Ph.D. ve Vladi-
slavském sále Pražského hradu prestižní vyznamenání 
– Medaili za zásluhy o stát v oblasti vědy a zdravotnic-

tví. Výbor ČPS srdečně blahopřeje. Medailonky obou 
oceněných byly zveřejněny v 6. letošním čísle časopisu 
Česko-Slovenská pediatrie.

zdroj: Kancelář prezidenta republiky
autorská práva: Zuzana Bönisch, Tomáš Fongus

—

Různé

ESPGHAN dokumenty 
o stravovacích návycích 
u dětí a možnosti 
prevence obezity
Správná výživa v  dětství je klíčová pro zdravý vývoj 
a prevenci budoucích zdravotních problémů. Evropská 
společnost pro dětskou gastroenterologii, hepatologii 
a  výživu (ESPGHAN) připravila přehledné dokumenty 
o stravovacích vzorcích v pediatrickém věku, které po-
skytují užitečné informace pro rodiče i odborníky.

Více informací ohledně stravovacích návyků ZDE .

Informace ohledně prevence obezity ZDE .

—

Salzburské lékařské 
semináře 2026

Milé kolegyně, milí kolegové,

rádi bychom Vás informovali o  konání tradičních 
Salzburských seminářů v  roce 2026 z  různých oborů 
včetně pediatrie. Seznam všech seminářů naleznete  
ZDE . Na semináře je možné se již přihlašovat na  této 

webové stránce. Semináře jsou pro všechny účastníky 
zdarma, hradí si pouze cestu.

Rádi bychom také připomněli možnost pro absolventy 
pozvat přednášející ze seminářů do ČR. Více informací 
naleznete ZDE .
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Nově otevřená dětská 
ergoterapeutická 
ambulance
Ergoterapeutická ambulance pro děti od  3 let funguje 
nově v  Rehabilitační nemocnici Beroun. Je možné se 
objednávat se již nyní na tel. čísle 311 745 000. Našim 
cílem je podpořit děti v jejich samostatnosti, sebevědo-
mí a rozvoji dovedností pro každodenní život. 

Ergoterapie pro děti je plně hrazena pojišťovnou, k tera-
pii je potřeba pouze platný FT poukaz na Ergoterapii. 
V případě dalších dotazů mne neváhejte kontaktovat. 

Více informací naleznete ZDE .

Ergoterapie je vhodná například pro děti s  poruchami 
senzorického zpracování, pohybové koordinace, vývo-
jovými vadami, hyperaktivitou, poruchami pozornosti či 
autismem, ale také pro děti po úrazech nebo operacích. 
Pomáháme i dětem, které mají potíže s jemnou či hru-
bou motorikou nebo obtíže v psaní. 

—

Doporučení pro vyšetřování 
vrozených trombofilií 
v dětském věku
Milé kolegyně, milí kolegové,

níže se můžete podívat na souhrn doporučení Pediatric-
ké sekce České společnosti pro trombózu a hemostázu 
a Pracovní skupiny dětské hematologie České hemato-
logické společnosti ČLS JEP

Souhrn doporučení ke stažení ZDE .

—

Zjednodušený formulář 
pro přiznání příspěvku na 
péči v terminálním stavu
V  návaznosti na  novou právní úpravu, která zavádí 
zjednodušený postup pro přiznání příspěvku na  péči 
osobám v terminálním stavu, byl aktualizován formulář 
Potvrzení o terminálním stavu.

Formulář nově obsahuje zjednodušenou formulaci 
části D – místo citace zákona je uveden pouze odkaz 
na příslušné ustanovení.

Aktualizovaný formulář je ke stažení ZDE .

  1/1  C 22 01 01 205 

 
 
 

SocS 
Tiskopis prosím vyplňte čitelně 

 
Potvrzení o terminálním stavu 

 
A. Osoba, pro kterou se vydává potvrzení: 

Příjmení:   Jméno1:   Rodné číslo v ČR2:   

 
B. Poskytovatel zdravotních služeb, který vydává potvrzení: 

Název poskytovatele:   IČO: 

 
C. Lékař poskytovatele zdravotních služeb s příslušnou specializovanou způsobilostí:  

Příjmení:   Jméno:   Titul:   

Specializovaná způsobilost v oboru3:

☐ Paliativní medicína ☐ Ortopedie ☐ 
Gastroenterologie  
a hepatologie ☐ Nefrologie ☐ Neurologie 

☐ Klinická onkologie ☐ Interní lékařství ☐ Geriatrie ☐ Revmatologie ☐ Dětská neurologie 

☐ Gynekologie ☐ Diabetologie ☐ 
Medicína dlouhodobé 
péče ☐ Hematologie ☐ Dětská kardiologie 

☐ Urologie ☐ Endokrinologie ☐ Kardiologie ☐ 
Pneumologie  
a ftizeologie   

 
D. Toto potvrzení se vydává pro Úřad práce ČR, v souladu s ustanovením § 21 odst. 1 písm. a) a § 8a zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních 

službách, ve znění pozdějších předpisů, za účelem stanovení nároku a výše dávky příspěvek na péči. 
 

Formulář jsem převzal(a) z oficiálních webových stránek Ministerstva práce a sociálních věcí, nezměnil(a) jsem na něm žádné pevné texty, 
pouze jsem pravdivě vyplnil(a) kolonky určené k vyplňování. 

 

V    dne .     . 20 
 

 

Razítko a podpis lékaře 
 

 
Formuláře žádostí, potvrzení a ostatních dokladů naleznete na internetové adrese https://www.mpsv.cz/web/cz/formulare nebo si je 
vyzvednete na pracovišti příslušného Úřadu práce České republiky. Na toto pracoviště se také obraťte, pokud budete mít při vyplňování 
pochybnosti. 
 
 

 
1 Uveďte všechna jména osoby. 
2 Cizinci, pokud nemají v ČR přiděleno rodné číslo, uvedou v kolonce Rodné číslo v ČR datum narození ve tvaru den, měsíc, rok. 
3 Označte obor specializované způsobilosti lékaře. Potvrzení může vydat pouze lékař s některou z uvedených specializovaných způsobilostí. 

podací razítko VC – S15 

Žádáme o  jeho rozšíření mezi odborné lékařské spo-
lečnosti, včetně těch, které potvrzení běžně nevystavu-
jí, aby se předešlo možným nedorozuměním v klinické 
praxi.

—

Informace pro lékaře 
indikující (požadující) 
fyzioterapii
Dovolujeme si Vás informovat, že od 1. 1. 2026 došlo 
ke  změně Metodiky pro pořizování dokladů, /konkrét-
ně Poukazu FT 06/, především v souvislosti s novelou 
zákona o veřejném zdravotním pojištění č. 47/1998 Sb. 
v  platném znění a  na  základě kompromisní dohody 
UNIFY ČR, z.s. a SRFM ČLS JEP v reakci na problémy 
v praxi při aplikaci letošní verze metodiky.

O jaké změny jde konkrétně si můžete přečíst v přilože-
ném souboru ZDE .

5

https://www.nemocnice-beroun.cz/novinky/otevirame-novou-unikatni-ordinaci-detske-ergoterapie-4625
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ZDE

Odborné a vzdělávací akce – domácí

26. Dny dětské endokrinologie 
a Půlden dětské obezitologie
9.–10. ledna 2026 / Jihlava

Tradiční akce pořádaná Sekcí pro dětskou endokrino-
logii a  Sekcí pro dětskou obezitologii ČPS je otevře-
na nejen dětským endokrinologům a  obezitologům, 
ale všem, kteří chtějí vědět víc o  novinkách v  těch-
to oborech. Letošní setkání se uskuteční ve  dnech  
9.–10. ledna 2026 v Jihlavě.

Detaily a registrace lze najít na:
https://www.dny-detske-endokrinologie.cz/ 

Program konference nabídne výběr aktuálních témat, 
mezi něž patří:
•	 moderní antiobezitická medikace u dětí
•	 nové poznatky ve stratifikaci obezity 
•	 role psychofarmak a dalších léků na vznik obezity
•	 hyperfagie
•	 diskuze nad aktuálním systémem péče o děti s obezitou
•	 onkologie v endokrinologii a endokrinologie v onkologii
•	 endokrinní následky akutních a chronických chorob
•	 endokrinní disruptory

—

Diferenciální diagnostika 
v pediatrické praxi
20. ledna 2026 / ONLINE

Zveme Vás na Webinář na téma Diferenciální diagnos-
tika v pediatrické praxi pořádaný Grada Publishing, a.s., 
s podporou Dětské kliniky FNKV a ČLS JEP na  téma 
Diferenciální diagnostika v pediatrii. 

Čas konání: 17–19 hodin

Akce je ohodnocena 2 kredity ČLK a  je pořádána dle 
Stavovského předpisu č. 16. 

Podrobný program naleznete ZDE . 

—

Konference Medidays 2026
23. ledna 2026 / Praha

Chcete založit vlastní ambulanci? Chcete učinit kariér-
ní změnu? Odejít z klasické medicíny? Diskutovat nad 
budoucností českého zdravotnictví? Anebo vás jen zají-
má, jak vypadají první (k)roky v praxi? V tom případě se 
můžete těšit na  mimořádný program nejzajímavějších 
panelových diskusí a praktických workshopů se skvělý-
mi hosty napříč zdravotnictvím.

Více informací o programu naleznete ZDE .

Místo konání: Vienna House Andel’s Prague

Mimo jiné na veletrhu budete mít jedinečnou šanci se se-
tkat se zajímavými zaměstnavateli ve zdravotnictví. Re-
gistrace je možná zdarma ZDE . Počet míst je omezen.

—

Konference Dětská diabetologie 
2026
20.–21. března 2026 / Praha

Letošní odborné setkání členů dětských diabetologic-
kých týmů se uskuteční ve dnech 20.–21. 3. 2026 v Pra-
ze opět pod záštitou České pediatrické společnosti. 

Hlavními tématy konference budou časné fáze diabetu 
/ screening diabetu 1. typu / technologie v diabetologii / 
monogenní diabetes / pozdní komplikace. 

Detaily a přihlášky lze nalézt ZDE

—
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ZDE

Problematika kojení  
v novém tisíciletí 
Celodenní seminář
26. března 2026 / Praha

Sekce pro podporu kojení při České neonatologické 
společnosti srdečně zve všechny pediatry na celodenní 
seminář s názvem Problematika kojení v novém tisícile-
tí, který je určen pro všechny lékaře se zájmem o danou 
problematiku.

Místo konání: Hotel ILF, Praha 4, Budějovická 15

Úvodním tématem bude prenatální a neonatální pre-
vence potravinových alergií. Dále bude prezentována 
možnost farmakologické a nefarmakologické podpory 
laktace a současné kontraindikace kojení. Novinkou 
bude problematika efektivní psychologické podpory ko-
jící ženy. Budou prezentovány praktické možnosti, jak 
zvýšit úspěšnost kojení v porodnicích a na perinatolo-
gických pracovištích.

Závěrem se účastníci seznámí s výhodami prenatálního 
odstříkávání mateřského mléka a s kazuistikami z lak-
tační ambulance.

Podrobný program naleznete ZDE .

—

Sympozium dětských IBD 2026
16.–18. dubna 2026 / Mušov

Další ročník Sympozia dětských IBD 2026 proběhne 
v dubnu v Mušově. 

Hlavními tématy letos budou Trendy a  novinky v  dia-
gnostice a terapii IBD, kazuistická sdělení a varia.

Místo konání: Hotel Thermal Mušov

Podrobné informace budou průběžně publikovány zde: 
https://ibdkazuistiky.cz

Vzdělávací akce je pořádána dle Stavovského předpisu 
č. 16 ČLK a  je ohodnocena kredity. Garantem akce je 
Sekce dětské gastroenterologie, hepatologie a  výživy 
ČPS ČLS JEP.

Odborné a vzdělávací akce – mezinárodní

13th International Conference  
on Nutrition and Growth 
(N&G 2026)
9.–11. dubna 2026 / Praha

13. ročník mezinárodní konference zabývající se výži-
vou a  růstem u dětí se koná letos v Praze. Jedná se 
o  unikátní příležitost pro pediatry, gastroenterology,  
endokrinology, neonatology, nutriční specialisty, dieto-
logy a další profesionály zabývající se vývojem dítěte, 
přijít diskutovat a získat další poznatky.

Místo konání: Pražské kongresové centrum

Termín pro zvýhodněnou (early-bird) registraci: 
28. ledna 2026

Oficiálním jazykem konference je angličtina a simultán-
ní tlumočení není zajištěno.

Pro více informací klikněte ZDE .
Oficiální pozvánku naleznete ZDE .
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https://www.pediatrics.cz/content/uploads/2025/12/kurz-ipvz-2026-lekari.pdf
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ZDE

Inzerce volných pracovních nabídek

Mělnická nemocnice ráda přivítá lékaře do dětské ambulance
Jste lékař s atestací v oboru pediatrie, který hledá smysluplné pracovní uplatnění v přátelském prostředí? Chcete 
pracovat v denním provozu bez nočních směn s jistotou stabilního zázemí a prostorem pro pracovní růst? Chybí Vám 
v nynějším profesním životě výzva a nadšení z práce? Pak hledáme právě Vás!

Více informací naleznete ZDE .

—

Městys Kamenice hledá praktického lékaře/ku pro děti a dorost
Nabízíme finanční podporu na úpravu prostor dle požadavků nájemce, příznivé nájemné a dostupné parkování pro 
pacienty přímo před budovou zdravotního střediska, ve které provozuje praxi také praktický lékař pro dospělé, gyne-
kolog a stomatolog. 

Městys Kamenice se nachází v Kraji Vysočina. Spolu s místními částmi má 2000 obyvatel. Je plně občansky vybaven 
– nová moderní mateřská a základní škola, obchody, řeznictví s vlastní výrobou a prodejnou, pivovar. Velmi dobrá je 
dopravní dostupnost do krajského města Jihlava a napojení na dálnici D1.

Více informací: starostka Hana Krejčová, tel.: 606 757 892, e-mail: starosta@kameniceujihlavy.cz

—

Město Rudná hledá pediatra
Město Rudná nabízí k pronájmu prostor pro ordinaci praktického lékaře pro děti a dorost v nové budově Domu služeb. 
•	 Velikost prostoru: 43 m2 (ordinace 21 m2, sesterna 22 m2)
•	 Lokalita: 1. patro, přístup výtahem
•	 Možnost převzetí pacientů: Ano, současný pediatr  odchází do důchodu

Více informací: tel.: 731 960 330

—

Kompletní přehled inzercí najdete na webu:
https://www.pediatrics.cz/inzerce/burza-pracovnich-mist/

8
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ZDE

Handling novorozence a kojence 
pro lékaře a fyzioterapeuty
Praktický kurz zaměřený na specifický diagnosticko-terapeutický handling u nejčastějších pohybových po-
ruch novorozenců a kojenců. Naučíte se rozpoznat a odlišit běžné i závažnější odchylky v motorickém a senzoric-
kém vývoji – včetně KISS syndromu, vývojové dysplazie kyčlí (DDH), deformační plagiocefalie, diastázy, kýly, koliky 
a dyspraxie. Dostanete praktický návod, jak s těmito odchylkami efektivně pracovat a jak edukovat rodiče.

Kurz přináší:
•	 Praktický návod, jak rozpoznat a včas reagovat na pohybové a senzorické dysfunkce
•	 Pomoc při diferenciální diagnostice v každodenní ambulantní praxi
•	 Větší jistotu v rozhodování, kdy dítě předat ke specialistovi
•	 Možnost zefektivnit spolupráci s fyzioterapeuty a rodiči
•	 Uplatnění poznatků z neurověd v běžné pediatrické péči 

Kurz přináší aktuální znalosti a okamžitě využitelné postupy pro práci s malými pacienty a podporu rodičů v péči 
o jejich vývoj.

Určeno pro: pediatry, fyzioterapeuty, ergoterapeuty, dětské neurology a  rehabilitační lékaře s min. 2 roční praxí 
s novorozenci a kojenci.

Přihlásit se na kurz můžete přes QR kód výše nebo na: 
https://fyziobeskyd-edu.cz/kurzy/handling-jako-terapie/
www.fyziobeskyd-edu.cz
fyziobeskyd-edu@fyziobeskyd.cz
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ZDE

Neinvazivní léčba deformit  
ušních boltců novorozenců

EARWELL představuje bezpečnou a dobře tolerovanou 
metodu s vysokou úspěšností. Včasné zahájení 
léčby umožní předejít chirurgickému zákroku 
i psychosociálním dopadům v pozdějším věku.

Léčba je efektivní a  rychlá, za 4–6 týdnů dochází k výraz-
nému zlepšení tvaru boltců. Podle více než dvou desítek 
studií bylo prokázáno, že při zahájení léčby do prvních 2–3 
týdnů života, dochází k 98 % zlepšení. Dobré výsledky však 
lze očekávat i při pozdějším zahájení, maximálně však do 6. 
týdne po narození.

Klíčová je včasná informovanost rodičů novorozenců o této 
možnosti. Získají tak příležitost, řešit deformity ušních boltců 
neinvazivně, bez bolesti a bez rizika.

Ukázka výsledků léčby u českých dětí:

https://www.earwell.cz/
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Bulletin vydává Česká pediatrická společnost ČLS JEP. 
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Příspěvky posílejte na emailovou adresu: balbr@lf1.cuni.cz.

www.pediatrics.cz | cps@pediatrics.cz

Starší čísla bulletinu najdete na www.pediatrics.cz

ZDE

Partneři ČPS

Zlatí partneři

Partner Partneři bulletinu

Všem našim členům  
přejeme šťastný nový rok 2026!

11

https://www.scjohnson.com/
https://lovelababy.cz/
https://sanytol.cz/
https://www.beggs.cz/
https://www.e.nutricia.cz/
https://www.earwell.cz/
http://www.fyziobeskyd-edu.cz
https://www.youtube.com/watch?v=3Uo0JAUWijM






Účinný od 20 °C

Bez chlóru

Dezin� kuje a zanechává svěží vůni

Zničí mikroby způsobující nepříjemný zápach

Trojí účinek: Baktericidní podle normy EN1276 (10 min.). 
Účinnost proti kvasinkám podle normy EN1650 (10 min.). 
Virucidní podle normy EN14476 (10 min.) proti obaleným virům 
Coronavirus 229E a virus chřipky A H1N1, Vaccinia poxvirus.

Dezinfekční účinnost ověřena a zkontrolována akreditovanou laboratoří

Při dodržení návodu praní v pračce, vhodné i pro kojenecké oblečení

Určený pro bílé i barevné textilie

Dermatologicky testováno

Dezin� kuje a zanechává svěží vůni

Biocidní přípravek používejte bezpečně. Před použitím si vždy přečtěte údaje na obalu a připojené informace o přípravku. 

www.sanytol.cz
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